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ATA DA REUNIÃO DO CACS-FUNDEB

Aos vinte e três dias do mês de março de dois  mil e vinte e um, reuniram-se  na sede do Conselho
Municipal de Educação de Angra dos Reis, às nove horas, os seguintes membros da Câmara do
FUNDEB: Silvia Almeida Lira, Luis Cláudio da Silva, Alcir da Fonseca Campos, Gizelly da Silva
Liabôa, Ricardo da Luz Jacob e Vanessa Grigório de Lucena, com o objetivo de concluir a prestação
de contas do ano de dois mil e vinte, analisando a resposta dada pela Secretaria de Educação sobre
as notas duplicadas  e o estudo do caderno do SUPERAVIT. Após a observação e estudo do caderno
do SUPERAVIT assim como as  respostas  dadas  pela  secretaria  de  Educação,  algumas dúvidas
permanecram.  Buscando  avançar  na  análise,  a  presidente  da  Câmara  do  FUNDEB solicitou  a
secretaria  de  Educação  que  enviasse  para  a  reunião  um  funcionário  do  Controle  Interno  para
auxiliarmos no entendimento dessas diferenças. Camila de Lima Teixeira Maia e Elaine Aparecida
Noguueira  Ramos,   representantes  designadas  pela  secretaria  de  Educação,  trouxeram  a
documentação e sanaram nossas dúvidas com relação ao número de kit de material didático, que se
referem ao ano de dois mil e vinte e dois mil e vinte e um, sendo que na prestação de contas de dois
mil  e  vinte  só foram liquidados  28.296 kits  de  material  didático para alunos (vinte  e  oito  mil
duzentos e noventa e seis) e o restante será entregue em dois mil e vinte e um. A Câmara definiu o
encerramento da prestação de contas do ano de dois mil e vinte. O valor do SUPERAVIT para o ano
de dois mil e vinte e um é de 3.712.737,33 (três milhões, setecentos e doze mil, setecentos e trinta e
sete reais e trinta e três centavos). A conclusão da câmara do FUNDEB com o parecer final de da
prestação de contas  do ano de dois mil e vinte da aprovação  sem ressalvas. Sem mais para à
registrar,  li,  encerrei  e  assinei  esta  ata  junto  com  os  conselheiros
presentes:________________________________________________________________________
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